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El Vypocitej a vysledek zapis v zakladnim tvaru.
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EI Uprav dané pomeéry na zakladni tvar.
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c¢ast slouzila ke splaceni dluhu sestie. Vypo&ti

Sitka loZnice na planu je 13,6 cm.

bude-li vySka schodu 18 cm?

Schodisté bude mit 40 schodi.

Martin si vydélal na letni brigadé 12 000 K&. Penize si rozdélil na 3 ¢asti v poméru5:4: 3.
Nejvétsi éast penéz pouzil na zakoupeni mobilu, mensi éast vyuZil ke koupi tabletu a nejmensi

jednotlivé éasti rozdélenych penéz.

5000 K& mobil
4 000 K& tablet
3000 K& dluh

LoZnice je Siroka 6,8 m. Uréi jeji Sifku na planu v méfitku 1 : 50.

Schodi&té ma 36 schodi, kaZdy je vysoky 20 cm. Kolik schodd bude mit stejné schodisté,




Na vylet jelo 84 Zaku. Chlapci bylo tiikrat vice neZ dévéat. Vyjadii poéet chlapci i dévéat
v procentech i ciselné.

Na vyleté bylo 21 dévEat, tj. 25 % a 63 chlapc, 1. 75 %.

Doplf znaky rovnosti a nerovnosti.

20%z5 = 40%ze 125 130 %z 350 = 200%z 80

Velikosti vnitfnich ahld 0, 0 a 0 v trojahelniku ABC jsou v pomé&ru 1 : 5 : 6. Vypogéitej jejich
velikosti a uréi, o jaky typ trojuhelniku se jedna.
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Dopocitej spravné hodnoty.
20%z20je .4 .30 s,ze120je 36 60%z .2 _je30
8%z 3500 ..280 w2 %,z BOOje 96 0%z.. %0 jeos

Jeden délnik vyrobi 480 souéastek za 24 hodin. Doplfi tabulku pro ruzné poéty stejné

vykonnych délniki. Rozhodni, o jakou amé&rnost se jedna, zapis jeji rovnici a uréi hodnotu
koeficientu. Naértni graf této amérnosti. Nezapomen popsat osy.
Pocet délnika 1 2 3 4 6 8 12 24
Poéet soutastek 480 960 1440 1920 2880 3B40 5760 11520
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